

## Острые респираторные инфекции (ОРИ) в районе

Заболеваемость острыми респираторными инфекциями в Шкловском районе на первой неделе марта 2025 года не превышает максимальный прогностический уровень. Ежедневно регистрируется около трехсот случаев заболеваний ОРИ.

Помните, что респираторные вирусы, в том числе и вирусы гриппа, передаются от больного человека к здоровому человеку воздушно-капельным путем (при разговоре, чихании, кашле).

### Напоминаем жителям района о необходимости соблюдать «респираторный этикет»



**И не забудьте, самое главное средство защиты от гриппа - вакцинация!**